Ονοματεπώνυμο……………………………………………………….

Ηλεκτρικό Σύστημα Αυτοκινήτου: Νόμος του Ohm στο Αυτοκίνητο
	Νόμος του Ohm
	V = I x R
I = V / R

R = V / I
	V = τάση σε Volts (V)

I = ρεύμα σε Amperes (Α)

R = αντίσταση σε ohm (Ω)
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	Συνδέουμε στην μπαταρία του αυτοκινήτου μια συσκευή που δεν γνωρίζουμε ούτε πόσα Watt (ισχύ) έχει, ούτε πόση αντίσταση (Ωμ) 

Βάζουμε (εν σειρά) το αμπερόμετρο και λέει 6 Αμπέρ.

Ε1: Πόση αντίσταση έχει η συσκευή;

…………………………………………………

Ε2: Πόση ισχύ έχει; …………………………..

…………………………………………………


	Σχεδιάστε το ηλεκτρικό κύκλωμα λειτουργίας 2 λαμπτήρων, 12 και 48 Watt αντίστοιχα και υπολογίστε:

1. την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε λάμπα

2. τη συνολική ένταση του ρεύματος

3. την απαιτούμενη ασφάλεια στο κύκλωμα

4. την αντίσταση κάθε λάμπας
	


	


	Συνδέουμε εν σειρά μια μίζα (720 Watt) και μια λάμπα 12 Watt. Τι θα συμβεί; …………………………………
(Γιατί;) Να σχεδιάσετε το ηλεκτρικό κύκλωμα …………

…………………………………………………………..

…………………………………………………………..

…………………………………………………………..
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